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Membres du conseil 
d`administration présents 

Autres membres 

Ian Girard 
Raynald Malenfant 
Jammy Breau 
Ian Girard 
Rhéal Robichaud 
Serge LeBlanc 
Joël LeBlanc 
Jason Morais 
JC Gaudet 
Marc Bourgeois 
Serge Bourgeois 
Georges Cormier 
Natacha Vautour  
Luc Belliveau  
Dany Savoie 
Mike Stott 
Scott Morneault  
Rachel Doiron-Boucher 
Jolène Silver 

Mario LeBlanc  
Brian Comeau  
Chantal Doucet  
Roger Gaudet  
Joël LeBlanc 
Corinne Godbout 
Tina Morais 
Jennifer Towers 
Nathalie Thellab 
Alain Savoie  
Gilles Cormier 
Elizabeth Richard  
André Royer  

 
 
 
 
 

 
 
 

 



A. OUVERTURE ET LECTURE DE L’ORDRE DU JOUR 
 

 
 

B. ADOPTION DU PROCÈS VERBAL DE L’AGA  2017 

 
 

C. AFFAIRES DÉCOULANT DU PROCÈS VERBAL DE L’AGA 2017 
 
 
D. RAPPORT DU PRESIDENT (M. Georges Cormier)  
 

Le Président présente son rapport. Il remercie les bénévoles de l`association. 
Il mentionne l`augmentation des inscriptions et aussi de l`embauche d`un 
nouvel employé. Il mentionne que nous avançons, nous avons toujours des 
défis mais nous continuons en améliorant.  
 
Le CA d`HDM a nominé M. Luc Belliveau comme bénévole de l`année à la 
Ville de Dieppe. Il reçoit cette honneur car il a réussi à améliorer le système 
de communication du HDM et les membres ont pu facilement constater 
cette initiative.  
 
Le Président remercie Raynald Malenfant pour ses 15 ans de services. 
Ensuite, le Président remercie M Roger Gaudet pour ses 37 ans de services 
bénévole.  
 

Proposé par Mike Stott            Secondé par Jammy Breau  

 

Que l`ordre du jour soit adopté tel que présenté. 

 

APPROUVÉ (UNANIME) 

 

Proposé par   Luc Belliveau        Secondé par Rhéal Robichaud 

 

Que le procès-verbal soit adopté tel que présenté. 

 

APPROUVÉ (UNANIME) 

 



Le Président partage les défis et les avantages du partenariat avec Maritime 
Source for Sports. Nous avons un contrat de deux ans avec cette entreprise. 
À là ide de ce partenariat, nous avons eu une ristourne de plus de 8000$.  
 
Nous avons été l`hôte d`un jamboree féminin. Les bénévoles Jennifer 
Towers et JC Gaudet ont organisé le tournoi avec brio.  
 
L`AGA du HNB est à Moncton cette année le 1er juin. Il y a des changements 
au niveau des certifications des entraîneurs.  
 
 

E. RAPPORT DU TRÉSORIER (M. Raynald Malenfant)  
 
Raynald présente le rapport financier en date du 17 de mai 2018. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

F. RAPPORTS DU DIRECTEUR EXÉCUTIF (M. Marc Bourgeois)  
 
Marc débute son rapport en remerciant les membres du CA et les 
bénévoles du HDM pour tout le travail de ces membres.  
Cette année, nous avions 870 membres et 59 équipes, 4 de plus de 
l`an dernier et 4 équipes féminines. Nous gérions 90 heures de 
glace par semaine. Nous avons eu 4 équipes compétitives qui se 
sont rendus aux championnats provinciaux. Il y a eu deux équipes 
C qui se sont rendus aux championnats provinciaux.  
M. le Directeur fait le rappel que tous les entraineurs et les gérants 
doivent être certifiés. Avec l`aide de notre directeur technique, 
nous avons pu ajouter 4 camps. Les tournois se sont tous remplis, 
sauf celui atome peewee car il était au début décembre. Nous 
allons le repousser plus tard en 2018-2019. Le jamboree fut un 
grand succès avec la machine à fumée et la musique, les jeunes 
ont beaucoup appréciés.  
 

Proposé par Raynald Malenfant      Secondé par Scott Morneault 

 

Que le rapport financier soit adopté tel que présenté. 

 

APPROUVÉ (UNANIME) 

 



 
G. RAPPORT DU DIRECTEUR TECHNIQUE (M. Serge Bourgeois)  

 
 M. Bourgeois débute par remercier ces bons bénévoles. Il remercie les 
membres du HDM pour son emploie. Il partage les attentes du CA envers ses 
tâches. Il partage sa mission d`améliorer les programmes et d`assurer que 
les jeunes vivent des expériences positives au hockey. Il parle des relations 
avec les entraineurs à devenir meilleur tout en leur montrant des 
compétences d`entraineurs. Il va développer des outils pour les entraineurs, 
tel qu`une présentation de début d`année pour toute les équipes, un 
standard pour les entraineurs, un standard pour les entraineurs. L`an 
prochain, il veut devenir une ressource pour les entraineurs et les parents.  
M. Bourgeois partage les changements prévus pour les évaluations des 
joueurs novices et initiation en plus du sondage des évaluations des 
entraineurs.  
 

H. APPROBATION DES ACTIVITÉS MENÉES PAR LE CONSEIL 
D’ADMINISTRATION JUSQU’À CE JOUR. 

 

 
 

I. BUDGET POUR LA PROCHAINE ANNÉE FINANCIÈRE 
 

 
 
 
 
 

Proposé par Georges Cormier          Secondé par Jammy Breau  

 

Que les activités menées par le CA de HDM jusqu`à ce jour soient adoptées. 

 

APPROUVÉ (UNANIME) 

 

Proposé par Raynald Malenfant          Secondé par Jason Morais  

 

Que le budget soit approuvé tel que présenté.  

 

APPROUVÉ (UNANIME) 

 

 

APPROUVÉ (UNANIME) 

 



 
            J.  ÉLECTION DES MEMBRES DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
 
Président : George Cormier  
Il est demandé à trois reprises s`il y a d`autres nominations, il n`y en a 
aucune.  
 
Vice-Président : Pete Belliveau  
Son mandat n`est pas terminé. Il lui reste une autre année.  
 
Secrétaire : Jennifer Towers  
Il est demandé à trois reprises s`il y a d`autres nominations, il n`y en a 
aucune.  
 
Trésorier : Serge LeBlanc   
Il est demandé à trois reprises s`il y a d`autres nominations, il n`y en a 
aucune.  
 
Coordonnatrice des équipes C : Jolène Silver  
Il est demandé à trois reprises s`il y a d`autres nominations, il n`y en a 
aucune.  
 
Coordonnateur des équipes compétitives : Scott Morneault  
Son mandat n`est pas terminé. Il lui reste une autre année.  
 
Coordonnateur du hockey féminin : Michel LeBlanc 
Il est demandé à trois reprises s`il y a d`autres nominations, il n`y en a 
aucune.  
 
Coordonnateur des programmes pour entraineurs : Dany Savoie 
Il est demandé à trois reprises s`il y a d`autres nominations, il n`y en a 
aucune.  
 
Coordonnateur des programmes pour les joueurs : Ian Girard 
Il est demandé à trois reprises s`il y a d`autres nominations, il n`y en a 
aucune.  
 
Coordonnateur des programmes pour gardiens : Jason Morais 
Il est demandé à trois reprises s`il y a d`autres nominations, il n`y en a 
aucune.  



 
Coordonnateur de l`équipement : Jammy Breau  
Il est demandé à trois reprises s`il y a d`autres nominations, il n`y en a 
aucune.  
 
Coordonnateur des communications : Luc Belliveau   
Il est demandé à trois reprises s`il y a d`autres nominations, il n`y en a 
aucune.  
 
Coordonnatrice du programme initiation : Sylvie Boudreau  
Il est demandé à trois reprises s`il y a d`autres nominations, il n`y en a 
aucune.  
 
Coordonnatrice de la division novice : POSTE VACANT 
Il est demandé à trois reprises s`il y a d`autres nominations, il n`y en a 
aucune.  
 
Coordonnateur de la division atome : POSTE VACANT 
Il est demandé à trois reprises s`il y a d`autres nominations, il n`y en a 
aucune.  
 
Coordonnateur de la division peewee : POSTE VANCAT 
Il est demandé à trois reprises s`il y a d`autres nominations, il n`y en a 
aucune.  
 
Coordonnateur de la division bantam : Mike Stott 
Il est demandé à trois reprises s`il y a d`autres nominations, il n`y en a 
aucune.  
 
Coordonnateur de la division midget : POSTE VACANT 
Il est demandé à trois reprises s`il y a d`autres nominations, il n`y en a 
aucune.  
 

 
 

Proposé par Scott Morneault           Secondé par JC Gaudet  

 

Que les postes tel que proposés soient acceptées.  

 

APPROUVÉ (UNANIME) 

 



 
 

J. DIVERS 
 
Ajouter un temps où les jeunes qui veulent commencer plus tard, tel que 11-
12 ans, pourraient essayer le sport. 
 
L`aréna centenaire va rester ouverte jusqu`à l`ouverture du nouveau 
complexe.  
  
Le gagnant pour l`inscription est Mario LeBlanc.  
 
Le gagnant pour l`inscription à un camp est Jammy Breau.  
 
Les membres pourront s`inscrire en ligne dès la mi-juin.  
 
 L.   AJOURNEMENT  
20h42 

Proposé par Natacha Vautour    Secondé par Raynald Malenfant  

 

Que les postes tel que proposés soient acceptées.  

 

APPROUVÉ (UNANIME) 

 


